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MADEIRA

turistika, príroda a výhľady

Termín: 02.10. - 09.10.2026

Cena: 1 890 €

Typ zájazdu: Poznávací

Počet dní: 8

Náročnosť: Stredná

Garant: Sandra Lišková

Informácie

Plánovaný program na Madeire môže byť podrobený zmenám v poradí dní v závislosti od počasia. Náš
sprievodca každý deň vypracuje najvhodnejší plán, aby účastníkom zájazdu zabezpečil nezabudnuteľné
zážitky.

Výhoda zájazdu: max. 12-14 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Budapešť / Viedeň / Praha do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Praha / Viedeň / Budapešť. V cene je
zahnrutá preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si
dopravu z iných lokácií.

2. Cristo Rei, Sao Lourenco, Santana, Miradouro do Guindaste

Deň začína návštevou vyhliadky Cristo Rei a po nej pokračujeme ľahkou túrou k Sao Lourenco na východe
ostrova, ktorá nás dovedie k takzvanému dračiemu chvostu ostrova. Potom sa presunieme do miestnej
rumovej destilérky, kde sa pozrieme, ako sa vyrába jeden z tradičných produktov Madeiry. Neminieme ani
fotogenické typické modro-červeno-biele domčeky v dedinke Santana. Cestou sa zastavíme aj na krásnu
výhliadku Miradouro do Guindaste.

3. Funchal a tropická záhrada

Čaká nás prechádzka po prístave, malebných uličkách, mestských parkoch s fontánami, umeleckej štvrti, či
miestnom trhu. Návštívime katedrálu Sé, starú pevnosť Forte de Sao Tiago a kto by chcel, tak aj múzeum
najslávnejšieho rodáka Madeiry Cristiana Ronalda. V druhej časti dňa sa presunieme lanovkou nad mesto
do tropických záhrad Monte Palace, kde vás očarí príroda zo všetkých kútov sveta, japonská záhrada a v
neposlednej rade krásne výhľady na mesto.

4. Pico Arieiro do Pico Ruivo

Prenádherné scenérie z výšky viac než 1 800 metrov nad morom nás čakajú v deň turistiky z vrcholu Pico
do Arieiro na najvyšší bod Madeiry Pico de Ruivo (cca 13 km s prevýšením 1 100 metrov). Upravené
chodníky po hrebeňoch hôr a všadeprítomné schody s bočným vedením nám ponúkajú technicky
nekomplikovanú, ale fyzicky náročnejšiu túru s neskutočnými výhľadmi do okolia.

5. Les Fanal, Ribeira de Janela, Seixal, prírodné bazény

Dnes sa môžete tešiť na návštevu mystického lesa Fanal, návštevu skalného útvaru v Ribeira de Janela,
možnosť relaxu na pláži s čiernym pieskom v Seixal a na prírodné bazény s oceánskou vodou v Porto
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Moniz. Kto bude chcieť, môže sa previezť najstrmšou lanovkou v Európe so sklonom 98 % a ak to počasie
dovolí, ukončíme deň romantickým západom slnka pri majáku Farol da Ponta do Pargo.

6. Levada Moinho a Nova, možnosť výletu loďou pozorovať delfíny

Levada je jeden z najobľúbenejších turistických chodníkov okolo zavlažovacích kanálov odvádzajúcich vodu
z hôr do osídlených častí ostrova. Kombinácia dvoch levád Moinho a Nova nám ponúkne zhruba 3-hodinovú
jednoduchú túru so skrytým vodopádom a opäť s úchvatnými výhľadmi do údolia Ponta do Sol - turistika vo
vysokých nadmorských výškach. V druhej časti dňa môžu záujemcovia ísť na výlet loďou pozorovať delfíny.

7. Levada 25 fontes a Risco, banánová farma, Miradouro Eira do Serrado

Populárna levada pre svoje nádherné vodopády, priateľské vtáky a ako inak než výhľady. Pokračujeme
návštevou farmy a banánového múzea, kde zistíme, ako sa pestujú banány, a nakoniec vyhliadka do
Údolia mníšok.

8. Návrat domov - Budapešť / Viedeň / Praha

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Praha / Viedeň /
Budapešť. Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


